
SZIMPÁTIATÜNTETÉS 
A SZALMATÜZELÉSŰ ERŐMŰ ÉPÍTÉSÉÉRT!

2008. április 11-én (pénteken) 14 órakor 
 a Szerencsi Cukorgyárral szemközti parkolóban.

 Takács Zoltán Szatmári Ilona Runda István
 Szerencs és Környéke Szerencsi Vállalkozói Klub Szerencsi Cukorgyár
 Fejlődéséért Egyesület Egyesület Szakszervezeti Bizottságának                      
 elnöke elnöke elnöke

Ma már bizonyossá vált, hogy bezárja kapuit a Szerencsi Cukorgyár.
Ma már nem kérdés, hogy növekszik-e a közúti forgalom a környék útjain, hiszen 
700 ezer tonna cukorrépa négy hónapig tartó szállítása helyett kevesebb, mint 300 ezer 
tonna alapanyag érkezne 12 hónapra elosztva az erőműbe.
Ma már nem kérdés, hogy az új üzem hője megváltoztatja-e az aszúsodás időszakában a 
borvidék mikroklímáját, mert a cukorgyár kazánjait az idén ősszel már nem gyújtják be.

Ma már az a kérdés, hogy:
 Folytatódik-e tovább a Szerencsi Kistérségben az agrártermelésen alapuló iparosodás?

 A helyi önkormányzatok dönthetnek-e a települések fejlesztésről?

 Elveszítjük-e a felemelkedés lehetőségét amiatt, hogy a befektetők 
 a jövőben is elkerülik térségünket? 

  Munkát, megélhetést találnak-e az emberek, mezőgazdasági termelők Szerencsen és  
  környékén, vagy ennek hiányában elköltöznek e vidékről?

  Megvalósulnak-e a szalmatüzelésű erőműhöz kapcsolódva megújuló    
  energiaforrások felhasználásával további munkahelyeket teremtő agráripari fejlesztések?

  Felépülhetnek-e cukorcirok-, bioetanol-, pelletgyártó-, biomasszaszárító üzemek?

  Lehetőséget kapnak-e a helyi vállalkozók, vállalkozások    
 a beruházásokban történő részvételre?

  Megteremtődik-e az esély a cukorgyárból elbocsátott munkavállalóknak és    

 családjaiknak az életük újrakezdéshez? 

ELÉG VOLT ABBÓL, HOGY MÁSOK DÖNTSENEK HELYETTÜNK!

MINDEN TÖRVÉNYES ESZKÖZZEL 
KÉPVISELJÜK ÉS MEGVÉDJÜK ÉRDEKEINKET!

Ha egyetért céljainkkal, akkor szeretettel várjuk rendezvényünkön pénteken 14 órakor 
Szerencsen, a cukorgyárral szemközti parkolóban.
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